
 

 

 مطلوب است محاسبۀ نسبتهاي مثلثاتی زیر:   )مثال
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 درستی تساوي هاي زیر را تحقیق کنید . )مثال
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,اگر   )مثال ,C B A  . زاویه هاي مثلث باشند ، درستی تساویهاي زیر را تحقیق کنید 
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2از رابطه  )38مثال 2tan 45 cos 120 sin135 cos 45 tan 240x− = ⋅ ⋅       مقدارx   . را حساب کنید 
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 چقدر است ؟  
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tanدر صورتیکه  ) 41مثال 1α  در ربع چهارم دایره مثلثاتی باشد، حاصل عبارت زیر را محاسبه کنید .  αو انتهاي کمان روبرو به زاویه   =
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2بین  θچهار مقدار از  )42مثال ,2π π−  پیدا کنید به طوري کهcos sinθ θ=  باشد وبه ازاي مقادیرθ  به دست آمده از بالاtanθ   رابه
 دست آورید. 

 


